

我国将全面推进国有农场税费改革

切实减轻农工负担

为全面推进国有农场税费改革,切实减轻农工负担,近日,国务院农村综合改革工作小组发出通知,要求各地和有关部门进一步做好国有农场税费改革工作,使改革成果惠及广大农工。

据了解,自2006年国务院决定进行国有农场税费改革以来,各地和有关部门高

度重视,制定周密细致的改革方案,采取行之有效的措施,规范了国有农场和农工之间的分配关系,大幅减轻了农工负担,有力促进了国有农场的稳定和发展,改革取得了明显成效。

为支持这项改革,中央财政从2006年起每年安排资金近50亿元。据统计,全

国国有农场税费改革免除“乡镇五项统筹”等收费约62亿元,惠及农场人口1856万人,人均减负332元,亩均减负36元,全国平均减负率达32%以上。

各地和有关部门对农场向农工征收的收费项目和标准进行了清理和规范,并印制了《农工负担手

册》,对于非册内收费项目农工有权拒交。同时,各地积极推进国有农场管理体制,减少管理层次,精简管理机构,降低经营管理成本,减轻农工负担,进一步激发了农工的生产积极性,增强了国有农场的凝聚力,有效地促进了国有农场的和谐稳定

定和健康发展。

目前,国有农场税费改革总体进展顺利,但也出现了一些不容忽视的问题。例如,国有农场管理体制、分离农场办社会职能等配套改革进展缓慢,农工负担存在反弹隐患等。

(韩洁)

农科专家：“种养结合”是生猪产业持续发展的新方式

由于传统猪场的污染和臭气,不少城郊地区往往把发展生猪产业视为畏途,长此以往对保持城市一定的生猪生产自给率将带来不利影响。为此,上海市农业科学院相关专家认为,“种养结合”是生猪产业持续发展的新方式。

上海市农科院科研处副处长谈永松对记者说,生猪产业要保持稳定发展,一要成本控制,二要规模调控,三要环境友好。目前正在兴起的“种养结合”的生猪产业发展方式,把环境治理和生产成本的平衡结合在一起,成效明显。

上海崇明岛上的富民养猪场,是上海十大标准化养猪场之一。记者在现场看到,这里已经建成了万头猪场污水处理工艺系统,猪场粪便通过无害化处理,还田利用,发展粮食、苗木、果品和蔬菜等种植业,较好地实现了种养之间的成本平衡。

富民养猪场负责人介绍说,目前这个养猪基地年出栏优质商品猪1万头以上,选育种猪2000多头,每天产生的粪量平均达60吨,全年约2.2万吨。为了降低污染程度,这个猪场投资近300万元建成了猪场污水处理工艺系统,实施雨污分流、干湿分开、污水处理、综合利用。

具体的运作过程是:根据猪场污水特性,首先对粪便进行初步固态液态分离;分离后的污水经格栅拦截,进入预处理池,去除污水中大部分悬浮杂质;再自动流入消化池,消除部分水解污泥;随后流入生物膜池,进一步对大分子物质进行分解,然后进入生物过滤池,对污水进行过滤吸收;最后经处理的污水变为肥水由机泵抽出还田利用。此外,固态粪便经处理后加工成有机肥料。

猪场负责人说,通过肥水再利用这个“纽带”,把生猪养殖与农作物种植紧密结合,原来“贴钱也难处理”的废弃物“摇身一变”,变废为宝,成为下一环节的高效生产投入品,总体达成了效益的平衡和成本的平衡。2400亩“绿色”大米、1200多亩品种苗木和1000多亩柑橘的产出,单单由“种养结合、肥水利用”产生的灌溉、施肥成本节约效益就达每年50万元以上。环境改善还有利于养殖过程中疫病的防控。

(李荣)

“驾车速提”ATM机在京推出

日前,一位司机在花旗银行的“驾车速提”ATM机前取款。

近日,由花旗银行(中国)有限公司推出的“驾车速提自动柜员机”安置在北京市东部一商业广场。驾车人只需将车停靠在ATM机旁,伸出手臂即可在机器上办理取款等业务。但目前该行这款专为行人设计的ATM机还只能为境外发行的银行卡持卡人提供取款、转账、付款等服务。

新华社记者 陈晓根 摄



我国奶业发展出现“洼地”现象

中国奶业协会会长刘成果日前在合肥举办的“2007年中国中部地区奶业发展论坛”上说,我国奶业作为一个行业已经基本成型,但在发展过程中出现了“洼地”现象,中部地区奶业发展相对薄弱。

刘成果说,根据资料统计,中部地区已成为全国奶业发展的“洼地”。他说,中部六省人口接近4亿,约占全

国人口的30%。但奶牛存栏仅有约88万头,仅占全国的1/15;年奶产量共约280万吨,仅占全国的1/13。

中部六省之间奶业发展也相对不平衡。刘成果举例说,中部地区不足90万头的奶牛存栏量中,河南、山西两省就占了70万头;年奶产量230万吨,相比之下,其他四省奶产量就“少得可怜”。

据专家分析,中部地区发展奶业存在着客观的不利因素。首先是气候条件,大面积地区处在亚热带气候带,受温度高、湿度大的先天制约,影响奶牛生长,牛舍建设也要顾及通风、降温等因素。其次,中部地区作物结构以水稻、小麦、油菜为主,用作饲草饲料的玉米种植少,饲草饲料的成本高,养奶牛获利空间因此缩小。第三,不是

传统的养牛区,养牛经验不足、专业人才少。

“但中部几省人口密度大,奶需求量也在增加,市场开发潜力巨大。”刘成果建议,中部地区应坚持科学发展,买进、培育优质奶牛,立足本地市场,重点解决本地鲜奶需求,同时合理地布局奶源基地,建立产业一体化的机制,又好又快发展奶业。(据新华网)

发展改革委：所有成品油经营企业不得囤积惜售

国家发展和改革委员会近日发出通知,要求中石油、中石化集团公司千方百计增加市场供给,确保成品油市场供应,所有成品油经营企业特别是零售企业不得囤积惜售。

发展改革委在《关于做好成品油市场供应加强价格管理的通知》中要求,中石油、中石化集团公司要努力增加原油加工量,合理安排炼油企业检修时间,严格控制成品油出口,千方百计增加市场供给,确保成品油市场供应。这两大石油公司对系统内外成品油经营企业要一视同仁,不得对系统外企业停供、限供成品油。

发展改革委要求成品油生产和经营企业认真执行价格管理的有关规定,严格按照国家规定的价格销售成品油。中石油、中石化集团公司所属企业销售给系统外零售企业的汽、柴油批发价格,按国家规定的市场零售价格上限倒扣计算的批零差率不得小于4.5%。

(据新华网)

姜增伟：中国利用外资政策不可逆转

商务部副部长姜增伟近日表示,我国利用外资的政策是不可逆转的。我国将继续扩大对外开放,进一步完善投资环境,不断提高利用外资的规模和水平,以促进经济又好又快的发展。

姜增伟在首届中国民族商品交易会“国际投资环

境暨项目推介会”上说,与发达国家相比,目前中国吸收的外资并不多。2006年,发达国家吸收外商投资达8000亿美元,占全球跨国直接投资总额的65%以上,其中,美国1773亿美元。而同年中国吸收外资695亿美元,只占全球跨国直接投资总

额的6%。中国人均吸收外商投资只有53美元,不到世界人均水平的三分之一,仅占发达国家人均水平的十二分之一。

他表示,伴随着经济全球化的发展,国际产业转移加速,国际投资十分活跃。在新一轮国际投资增长中,以服务外包为特征的全球产业

转移成为重要推动力,以每年30%-40%的速度扩张,预计2007年全球服务外包的总量将达1.2万亿美元。国际投资合作前景广阔,银行、保险、商务服务、旅游、交通运输、信息及相关产业、分销、物流等成为国际投资的热点。(王优玲)

四万元当铺主

全额保证包租五年 年均10%的高额回报 五年原价回购

“风尚国际”由台湾专业百货顾问全新打造,为鹤壁第一家集时尚化购物、专业数码卖场、健身、休闲等综合功能于一体的休闲生活广场,以明亮的空间,宽敞的环境,没有空间的限制,科学化的格局分割和最新时尚名品

来满足广大鹤壁市市民购物、休闲等需求。以“风尚国际”地段之佳,加上商场物业管理公司之专业管理,没有任何地段可以超越!

不用百万代价,最低投资四万元即可同享鹤壁新区的繁华生活,让“风尚国

际”在新区创造最时髦的街景,最流行的空气,最前沿的夜世界,最时尚的购物城,最多名人流连的舞台。“风尚国际”囊括地段的无价性,环境的国际性,名流的集结性,使其优势明显。以“保证包租五年”及

“年均10%高额返利”确保“风尚国际”商场独一无二的价值性,不仅确保了投资大众的利益,也是投资“风尚国际”的最大保证,更是体现“风尚国际”对投资大众最大的诚意保障,彻底凸显“风尚国际”无与伦比的商业价值。

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科) 2659562(精神科) 2673078(朝阳分院) 鹤壁集团第二职工医院急救:2816120 2916666